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1. СЛОВО ЄПИСКОПА 
 

Улюблені брати і сестри в Ісусі Христі! 

Ми ввійшли з Вами в 2023 рік, маючи за собою важкий досвід війни в 
нашій країні, котра сильно позначила наше життя та служіння. Водночас, 
згадуючи 2022 рік, котрий вже за нами, ми можемо ствердити, що 
Господь залишався вірним і обдаровував нас всіма благами, як 
матеріальними так і духовними, щоб ми продовжували служити, маючи 
всі потрібні до цього засоби. Йому за це слава і подяка.  
Також велика подяка за велику кількість гуманітарної допомоги всім тим 
людям, котрі допомогли нам та через нас всім тим, кого ми могли 
підтримати в наших парафіях та в цілій країні. 

Через війну, та всі ті жахіття, котрі бачимо, чуємо та досвідчуємо, наше 
життя та служіння вже не буде таким, як було до війни. Багато втрат, 
зранень, тілесних та душевних, багато хто виїхав з наших парафій а 
декотрі переселились до Закарпаття. Всі ці та інші зміни ставлять перед 
нами нові виклики. Нам потрібно вкласти зусилля, щоб розпізнати знаки 
часу та відповісти на нові виклики, щоб назвати те, як Господь провадить 
тепер наше служіння, та отримавши Його силу, продовжити вірне 
служіння.  
Не піддаваймось знеохоченню через втрати, бо це забирає силу для того, 
щоб служити в нових реаліях. Навпаки, вправляймось в чеснотах і 
користаймось дарами Святого Духа, котрий провадить Церкву, в 
кожному часі. Будьмо відважними, мудрими, та творімо спільноту 
відданих учнів Ісуса Христа, котрі вслухаються в Його Слово до нас та 
виконують все те, що Він нам каже. 

Дякую Вам за Ваше віддане служіння, за спільне творіння простору живої 
присутності Ісуса посеред нас.  
Нехай мир Ісуса Христа панує у ваших серцях і нехай цей мир передує 
Вам всюди, куди Вас Господь посилатиме! 

Апостольський адміністратор 

2. OBITUS 
 

В суботу, 31 грудня 2022 року Божого о 9:34 за Римом, у монастирі Mater 
Ecclesiae у Ватикані упокоївся в Господі Папа емерит Бенедикт XVI 
(Йозеф Ратзінгер). Супроводжуємо його в молитві до радості Небесного 
Отця.  

Requiem aeternam dona ei, Domine, et lux perpetua luceat ei. 
Requiescat in pace. Amen. 
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3. РІК БОЖОГО МИЛОСЕРДЯ 
 

З огляду на духовну потребу Церкви в Україні Конференція Єпископів 
України проголосила Рік Божого Милосердя. Пам’ятаймо про 
пасторальні ініціативи спрямовані на переживання цієї великої таємниці 
Божого милосердя. 

4. ТИЖДЕНЬ МОЛИТОВ ЗА ЄДНІСТЬ ХРИСТИЯН 
 

Тиждень молитов за єдність християн, що проходить 18-25 січня 2023 
року, пройде під біблійним гаслом «Навчіться добро чинити; шукайте 
справедливості» (Іс 1,17). Тема та тексти, призначені для роздумів, 
приготувала група християн із США на запрошення Ради Церков 
Міннесоти, що об’єднує численні протестантські та православні 
громади. Заклики цьогорічних молінь вказують, що бажання сприяти 
християнській єдності не може існувати без зобов’язання позбуватися 
будь-якої форми ненависті та гноблення, які розривають і 
закривавлюють тіло Христове. 

5. ДЕНЬ БОГОПОСВЯЧЕНОГО ЖИТТЯ 
 

1 лютого 2023 року, на території монастиря сестер св. Йосифа де Сент-
Марк в с. Павшино, відбудеться спільна зустріч богопосвячених та 
священників. Зустріч розпочнеться о 10:30 Месою в монастирській 
каплиці Неустанної Помочі. Після Меси відбудеться конференція. 
Запрошений проповідник о. Михайло Станчишин ТІ. 

6. КАНЦЕЛЯРІЯ 
 

І. Передшлюбні протоколи. Парох/парафіяльний адміністратор має 
обов’язок дбати про те, щоб передшлюбні протоколи з усіма додатками 
ретельно зберігалися в парафіяльному архіві. Передшлюбні протоколи — 
навіть дуже старі — не можна знищувати без письмового дозволу 
ординарія. 

ІІ. Запис вінчання. Парох/парафіяльний адміністратор має обов’язок 
подбати, щоб шлюб був записаний в Книзі Одружених в парафії, та 
якомога швидше надіслати повідомлення про заключення шлюбу для 
внесення запису до Книги Хрещеннь парафії, де записане хрещення 
подругів. Парох/парафіяльний адміністратор місця хрещення 
подружньої сторони негайно запише це в примітках (кан. 1121-1122 СІС). 
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ІІІ. Примітка про приналежність до церкви. У випадку, коли один із 
батьків дитини є римо-католиком, а другий – греко-католиком, 
враховуючи легітимність (було вінчання) шлюбу чи позашлюбність, а 
також волю обох батьків при визначенні приналежності дитини до 
конкретної церкви, парох/парафіяльний адміністратор має завдання 
подбати про те, щоб у Книзі Хрещень в примітках було записано про 
включення охрещеного до відповідної церкви (кан. 535 §2; 111 §1 
СІС 1983 (з оновленнями 2016); кан. 29 ККСЦ): «Належить до Латинської 
Церкви» або «Належить до Греко-Католицької Церкви». 

ІV. Книга миропомазаних. Після кожного миропомазання прохання 
надсилати канцлеру список миропомазаних. В додатку до циркуляра є 
формуляр для заповнення та передачі на курію необхідної інформації для 
єпископської канцелярії.  

7. СТАТИСТИЧНІ ВИПИСКИ І ФОРМУЛЯРИ 
 

Прохання заповнити дані в бланках в додатку: Статистичні дані, Копія 
метричних книг, Список змішаних шлюбів, Список охрещених дорослих. 
До 27 січня 2023 року заповнені бланки передати деканам. Декани мають 
передати бланки з парафій деканату на курію до 31 січня 2023 року. 

8. ЮВІЛЕЇ СВЯЩЕННИКІВ 
 
Антон Єдінак СМ 50 років життя 19 березня 1973 
Мартін Ландвер 35 років священства 14 травня 1988 
Томаш Коза 10 років священства 25 травня 2013 
Томаш Важни 30 років священства 29 травня 1993 
Монс. Микола Лучок 20 років священства 24 червня 2003 
Шандор Поп 30 років священства 26 червня 1993 
Яцко Йосип 25 років священства 27 червня 1998 
Антон Єдінак СМ 25 років священства 27 червня 1998 
Молнар Янош 20 років священства 28 червня 2003 
Медеші Ласло 50 років життя 09 листопада 1973 
Петро Жарковський 65 років життя 02 грудня 1958 

 

9. ПЕРСОНАЛІЇ 
 

Відповідними єпископськими актом від 25.10.2022 р. отець Сергій 
Герзанич призначений церковним цензором (61/2022/К) 
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10. СВЯЧЕННЯ 
 

І. Дияконат. 25 березня 2023 року в кафедральному соборі св. Мартина 
буде уділено свячення дияконату Іштвану Берешу. 1 січня 2023 року в 
Неветленфолу відбувся обряд admissio (кандидатура). Він готується до 
постійного дияконату. Молимося за нього та його родину. 

ІІ. Пресвітерат. 22 квітня 2023 року в кафедральному соборі св. Мартина 
буде уділено свячення пресвітерату Юрію Голотюку. Молімося за нього. 

11. ЕКОНОМІЧНІ 
 

І. Збірки 

а) Подяка за збірку. Секретаріат з економіки при Святій Столиці листом 
від 04.07.2022 інформував про подяку Папи Франциска за збірку «Петрів 
гріш» за 2021 рік, яку ми відправили в розмірі 2 100 €. 

б) Оголошення. В 2023 році відбудуться наступні збірки: 

НАЗВА ЗБІРКИ  ДАТА УТОЧНЕННЯ 

Щоквартальний 
податок 

Кінець кожного 
кварталу 

5% від недільної та святкової 
таци 

Навчальні заклади 26.02.2023 100% від таци 

Господній гроб 7-8.04.2023 100% від пожертв 

Дієцезія 9.04.2023 50% від освячення великодніх 
кошиків 

Петрів гріш 29.06.2023 100% від таци 

Місії 22.10.2023 100% від таци 

Карітас 19.11.2023 100% від таци 

Прохання від економату дієцезії, не відтягувати відправлення зібраних 
коштів, а як найшвидше, надіслати принаймні інформацію про зібрану 
суму.  

Збірки треба відправляти на банківський рахунок дієцезії: 
МУКАЧІВСЬКА ДІЄЦЕЗІЯ РИМСЬКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ 
КОД ЄДРПОУ: 22092729 
IBAN: UA643223130000026000000016819 в АТ «Укрексімбанк» (Київ). 
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ІІ. Проєкти. Парафії можуть подати заявки на проєкти до єпископської 
курії на євангелізаційні програми, придбання невеликих обладнань, або 
на ремонтні роботи. У разі більших інвестицій доцільно звернутися до 
більшої спонсорської організації. Ті, хто хочуть скористатися цією 
можливістю повинні заповнити бланк, який є у додатку, і надіслати його 
на економічне відділення найпізніше до 20-го січня 2023 р. Заявки 
можна також відсканувати і надіслати на електронну пошту 
mrkp.titkar2@gmail.com.  

Цю можливість також доступна для сестер-монахинь та церковних 
установ. 

ІІІ. Фінансовий звіт. В додатку є формуляр Фінансовий звіт за 2022 рік. 
Просимо надіслати на економічне відділення заповнений формуляр до 
31 січня 2023 р.  

12. AD INTENTIONEM ORDINARII 
 

Діючою є норматива «Розпорядження про аплікування намірів Ad 
intentionem Ordinarii» (№ 12/2022/К від 19.05.2022 р.). Кожне півріччя 
обов’язок для всіх священників, які виконують служіння в Мукачівській 
дієцезії, аплікувати 15 Святих Мес „ad intentionem ordinarii”. 

13. БІНАЦІЯ І ТРІНАЦІЯ 
 

На основі кан. 905 §2 СІС надаю дозвіл священникам звершувати дві 
Меси в будні дні та три Меси в неділі та свята, якщо є відповідна 
пасторальна потреба. На проведення четвертої Святої Меси у тих місцях, 
де є серйозна пасторальна потреба, маємо папський дозвіл для служіння 
четвертої Меси в неділю та свята на території Мукачівської дієцезії. В 
усьому цьому залишається обов’язковим збереження нормативи 
передбаченої кан. 951 СІС згідно якої, священник, який аплікує Месу в 
намірах, за які була дана пожертва, може залишити для себе пожертву 
лише за одну з них.  

Встановлюю для нашої дієцезії, у випадку коли священник аплікує другу 
чи третю Месу, він може залишити з кожної з них, для себе як винагороду 
на зовнішній підставі (переміщення з одного місця в інше, витрати на 
дорогу, додатковий час і т.д.) суму, яка дорівнює та не перевищує шість 
євро (6 €). Решту потрібно передати на добро Церкви або допомогу 
бідним (кан. 282 СІС). 

mailto:mrkp.titkar2@gmail.com
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14. Мішані ШЛЮБи 
 

Відповідно до кан. 1124 СІС надаю дозвіл на мішані шлюби, які будуть 
укладені в Мукачівській дієцезії в 2023 році, за умови, що католицька 
сторона дасть обітницю згідно кан. 1125 (готовність усунути від себе 
небезпеку втрати віри, виконувати релігійні обов’язки і щира присяга 
зробити все, що в силах, щоб усе потомство було охрещене і виховане в 
Католицькій Церкві). У колонці «Примітки» потрібно навести «Згідно 
дозволу Циркуляр № 202, п. 14 » У випадках, які наведені в кан. 1071 СІС, 
потрібно звернутися до єпископської курії. Формуляр заяви та присяги 
прикріпити до передшлюбного протоколу, який зберігається в 
парафіяльному архіві. 

15. ХРЕЩЕННЯ ДОРОСЛИХ, УДІЛЕННЯ ТАЇНСТВА МИРОПОМАЗАННЯ. 
 

Відповідно до кан. 863 СІС уповноважую кожного священника, який 
служить у Мукачівській Дієцезії, на хрещення дорослих в 2023 році, 
виключно з дотриманням правил катехуменату. У колонку «Примітки» 
метричної Книги охрещених необхідно зазначити: «Згідно дозволу 
Циркуляр № 202, п. 15».  

На прохання душпастирів (парафіяльних священників) уповноважую їх, 
щоб на тих місцях де служать, уділили Таїнство Миропомазання тим 
дорослим, які підготовлені належним чином, яких - хоча раніше були 
охрещені - у дорослому віці готують до першого причастя. 

Ті дорослі, які вже були першопричасниками, але ще не отримали 
Таїнство Миропомазання, можуть його отримати лише за окремим 
дозволом єпископа. 

16. ПРИЙНЯТТЯ ДО ПОВНОЇ ЄДНОСТІ З ЦЕРКВОЮ 
 

Кожний парох/парафіяльний адміністратор згідно кан. 112 § 3 СІС 1983 (з 
оновленням 2016) має право прийняти перехід до католицької Церкви 
належним чином підготовленого християнина не католика в присутності 
двох свідків, та зробити запис в Книзі Хрещень. Парох може делегувати 
іншому цю владу. 

17. РОЗГРІШЕННЯ В ОСОБЛИВИХ ВИПАДКАХ 
 

Згідно Апостольського листа Misericordia et misera, пункт 12 Святіший 
Отець папа Франциск надав «всім священикам, силою їхнього служіння, 
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юрисдикцію давати розрішення тим, які скоїли гріх аборту». Священники 
самим розрішенням можуть зняти покарання – екскомуніку (відлучення) 
- за аборт про який кан. 1398. Але у кожному випадку сповідник окрім 
накладення відповідної покути має наголосити, що сповідник, дістає 
відпущення гріхів на основі особливого папського дозволу. 

 
 
 

 Монс. Микола Петро ЛУЧОК ОР 
апостольський адміністратор 

  Сергій ГЕРЗАНИЧ 
канцлер 
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